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The Bootleg Sixties
Overtures
Engelse tekst beschikbaar op de volgende pagina.
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The Bootleg Sixties komen uit het land van The Beatles, The Rolling Stones, The Who, The Kinks, The Small Faces en vele andere grote namen uit de jaren zestig. Daarom kunnen we er zeker van zijn dat áls ze deze muziek gaan spelen, ze dat doen met liefde, respect en precisie. Deze fantastische Britse groep komt wederom terug naar Nederland met een nieuwe setlist, een nieuw decor en een aantal nieuwe gezichten. Één ding blijft hetzelfde: een gegarandeerd fantastische avond! 

Door Sir Elton John werden ze beschreven als ‘The best band of its kind in the world’. Al meer dan zestien jaar zet deze spectaculaire show zalen op hun kop van Las Vegas tot Liverpool. Met meer dan twee uur sublieme muziek van de beste Britse, Amerikaanse (en ja, zelfs Nederlandse) sterren uit de jaren zestig is er echt voor ieder wat wils. Naast muziek komen ook meer dan driehonderd video’s en beelden voorbij om je mentaal terug te brengen naar het gouden decennium van de popmuziek. 

De band is Brits in hart en nieren, maar Nederland is als een tweede thuis geworden voor deze getalenteerde muzikanten. Wanneer The Bootleg Sixties en het Nederlandse publiek elkaar ontmoeten, gebeurt er iedere keer iets magisch. 

80 woorden
Deze fantastische Britse groep komt wederom terug naar Nederland met een nieuwe setlist, een nieuw decor en nieuwe gezichten. Maar één ding blijft hetzelfde: een gegarandeerd fantastische avond! Met meer dan twee uur sublieme muziek van de beste Britse, Amerikaanse (en ja, zelfs Nederlandse) sterren uit de jaren zestig is er echt voor ieder wat wils. Naast muziek komen ook meer dan driehonderd video’s en beelden voorbij om je mentaal terug te brengen naar het gouden decennium van de popmuziek. 

Credits: 
Zang, bas: Den Pugsley
Drums, zang: Steve Phypers
Zang, gitaar: Jamie Cook
Keyboards, zang: Chris Skornia
Gitaar, zang: Jamie Goddard
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225 words
When you come from the country that was responsible for The Beatles, The Rolling Stones, The Who, The Kinks, The Small Faces, and many, many more classic artists, you’d better make sure that if you’re going to play their music, you’re going to play it with love, respect, and accuracy! Luckily The Bootleg Sixties do exactly that. This fantastic British group returns to the Netherlands with new songs, a new production and some new faces. But one thing that has not changed is the guarantee of a successful night.

Once described by Sir Elton John as “The best band of its kind in the world”, this spectacular show has been thrilling audiences from Las Vegas to Liverpool for more than sixteen years now. With more than two hours of superb music from the top British, American (and yes, even Dutch) stars of the 1960s, there really is something for everyone here. It’s not just about the high-energy music and passionate performance, though. There are over three hundred films, videos and images to help take you right back to pop music’s golden decade.

Although the band may be British, the Netherlands and Belgium have become a second home to these talented musicians over the past seven years, and that means one thing for sure: whenever the Bootleg Sixties and Dutch audiences meet, magic happens every time.

90 words
This fantastic British group returns to the Netherlands with new songs, a new production and some new faces, but one thing that has not changed is the guarantee of a successful night. With more than two hours of superb music from the top British, American (and yes, even Dutch) stars of the 1960s, there really is something for everyone here. It’s not just about the high-energy music and passionate performance, though. There are over three hundred films, videos, and images to help take you right back to pop music’s golden decade.

Credits: 
Vocals, bass: Den Pugsley 
Drums, vocals: Steve Phypers 
Vocals, guitar: Jamie Cook
Keyboards, vocals: Chris Skornia
Guitar, vocals: Jamie Goddard
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